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proučavalac, daleke one istorije o nastajanja - naše Zemlje, događajima značaja 
opstanka, već ljudi na njoj; civilizacije - mogućeg postojanja, načina življenja ih ... 
 
 
Autor, još značajnih radova u pravcu toga istraživanja ... naročito u godine 2012-e,  
važnih događanja; značaja za ljude, opstanka ove civilizacije; načina mogućeg; 
 

Plava knjiga, izdanja godine 2009, 
   već, povratak kralja moguć, predstavlja je one drugačije forme prikazivanja; 
 

još, objašnjenja o uzrocima nastajanja, načina opstanka ove planete; potom 2010 g ... 
 

knjiga o, već postojanju - mogućem ... kao, postojanja sveta - Koda, 
govori; o važnim događajima opstajanja planete kao, nepoznatim zvaničnoj nauci; 
 
 

već, tumači međuzavist poznavanja događanja jevanđeljskih, nauke 
one dogme; u kontekstu - mogućem razumevanja, nauke one kvanta 
 fizike, potom - nauke o postojanju ovih kao planeta, još sunčevih ... 

 
 
   
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Deo jedan, plave ...  
 

          knjige o, već postojanju - mogućem ... prve, još  
 
 

 
Stvari važne - one, mnoge moguće znali nisu; već i nisu hteli objasne - što  
učili nas; zar, mislite poznajemo dovoljno - u vezi opstanka ... planete naše,  

ljudi na njoj? 
 

Prema - prirodi valjda društva promene, postoje evolutivne i revolutivne;  
neke od njih, poznajemo i razumemo načinom viđenja racionalnim -  

kao intelekt … dok, neke još čovek nedovoljno - može sagleda; 
predugog perioda onog ponavljanja i funkcionisanja međuzavisnog 

spram veka - jednog ljudskog. 
 

Mnoge - ono ere na Zemlji postojale nekad kao, još … 
poznajete, o njihovoj suštini smisla?  

 

Čovek, društvo ljudsko već, nalazi završnicom perioda ere ove; 
kao - mnoge tajne kriju. Вeć - poznajemo dovoljno o, njima;  

neki moguće, ne;  
Vodolija ona, može ubrzo najavi; valjda i ljudi približavamo  

događaju kritičnom, godine 2012-e. 
 

Da li dogodi - nešto, mislim ne znate - zašto? Вeć, šta i dogodi potom, kao ...  
ljudi - ne žele oni govore, o nečem - još. 

  

Odgovor na ova pitanja - neka bar, ponudi vam knjiga ova …  
 

do, još saznanja o događajima ovog vremena trenutka odigravanja ih - 
međusobna povezanost njihovog - sklada i postoji ona;  
dolazi u znatnom već - putem i razumevanja astrologije,  

naročito mogućeg poznavanja o događajima prethodećim - 
 budućih svih, važnim još; 

 

 

osobinom ličnom, i osećanja ih. 
 
 
 
 
 
 
 



Neki, ne znaju već ... 
 

 
Šta i - još smo neispravno učili, one škole ... 

 

jer je, naše roditelje neko - učio. 
 
 
 

 Već, mislim deca ... 
 

 želite - nauče o načinu i razmišljanja; osećanju već? 

 
 

Neki znaju, demokratija razum - valjda je, 
 

 hrišćanstva mogućeg - smisla; 
 
 

ili, ljudi neki ne razumeju kao ... 
 
    

    
 

 

 

 

 

Nov pogled na, hrišćanstvo … 
 
 

Već prva - mislim knjiga, ona kompletnija celina; objavljena u skraćenom izdanju je;  
    
    

Suštinu i - predstavlja događanja istine istorije one dalje još, zasnovane o ... viđenja; 
astrološkog i jevanđeljskog moguće, o postojanju nastanka, opstajanja ove planete naše, ljudi 

već; govori, o važnim tim događajima, međuzavist njih - još poznatih zbivanja prošlosti; 
neposredno valjda i našu budućnost ovu predstojeću opisiju, značaj za svet sav. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Razmišljaju;  
 

                         … ljudi, zar ne poznaju - o njoj; 
                         kao misle neki - još sudstvo brine, o istini; 
 

 

 

 

ali ljudi - je ne razumeju oni, ne znaju ... 

Neki, ne razumeju još i o čem - govorim; već kao i astrologija ne razume; misle oni, nije moguće. Još 
nauka; ne poznaje o nečem - važnom već; 

      dok i ona televizija kao, ne govori o tom,  
       

      ni; novine one, ne žele objave moguće da Televizija ne želi, 
      ne razumem; već što govore oni ... 
kao, neka Televizija narodna; ne želi obavesti narod - još. Ona sredstva informisanja - 
predstavljaju vlast nad, ljudima; moguć način, sredstvo. Vlast, vlada sistemom vrednostnim, 



naukom; vlada onim ljudskim mišljenjem, bazičnom informacijom i valjda. Čovek, ne poseduje 
slobodu još svog; mišljenja ... on i pod neprestanim - pritiskom je neistine.  Moguće čovek, svaki 
onaj i ne zaslužuje nju već - pozna, jer je ne razume. Um ljudski je nedovoljan, nije nedostojan je; 
on i postoji u vlasti - nedostatak ljudskog razuma. Vlast, posledica nerazuma osobine one - još ... 
(Helijea). 
Mislim ... ne znam, kao;  
dogma i, moguće demagogija; oni blisko već povezani. Astrologija predstavlja oslobođenje; ne 
može nju - govori još, svak. Valjda i onaj čovek predstvalja,  demagogiju, totalitarizam neki još; 
misle ljudi, astrologija kao. O, njoj samo govori; moguć - zar postoji neki smisao; neistina i laž je 
... mislim postoji, zloupotreba nje. 

Ljudi, njem veruju kao - neki ...  
 

Od svih - koji razočarali, mene bar; moguće najviše, onaj čovek - prvi astrologije naše; kao 
njihove; tuđe je ... ne razlikuje - agresije od, kakve one globalizacije; ne razumem ... mislim - 
razumem on zašta govori; nije - nepoznaje o nečem, već ...  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Knjiga, ova pisana nije za ljude obične ... postoji one - za, moguće  
nadprosečnog razuma, verujuće još; sposobnosti prirode takvih da; 

    
        

članove kluba, kao Istine - udruženja 
 

upravo, želim oformim sa vama - u Beograd, JU 
 
 

 

 

Pitate zašto? 
 

Mislim; o istini - ne poznaju ljudi svi kao, neki ne žele - još ... 
znam, ona zašto - da opterećuje nekog čoveka, ženu već? 
Postoje neki, hoće - je zlupotrebe; nije ona za, svakog. 

 

Tip, postoji poznavanja o istini … mislim; ne, otvoren još  
    

          -  znam, kao mislite već; Klub da 
 

pitate za, ona klubska - pravila? 
 

                  -   Njih, svakako želim kao poznaju? 
 

 

 

 

 

Valjda ne mislite da napisano još - sve. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moguće važno, da istina ne nameće – nikom već; 
stvar, praava je osećenje razuma ljudskog mislim - prirode. 

 
Neki bi, nešto saznaju o nečem - važnom … 

 
 

Još znam - ne zaboravim; 
 

Prava intelektualna ona još sva u vezi s tim - kao, autor zadržava. 
Ljudi već poznaju, knjiga ova moguće istina; 

nesme da ninakakav način reprodukuje se - bez dozvole napisane još; 
zabranjeno je snimanje, štampanje i podataka prenošenje u elektronske forme! 

Valjda - ljudi može čitaju svi al’, punoletni da; 
uz uslov, već pravila Kluba - u vezi, kao. 

 

Podatke iz nje, možete isključivo koristite za, lično poznavanje;  
ne smete da iznosite u javnost, ili kao - namećete nekom.  

 
 

Nekim - vam i dopadne ova knjiga, moguće tema o kojoj govori, pristup njoj; 
može, pridružite nam. Na, umu imajte … već postoji; 

  

 

ovo udruženje  
 

 

 

Sa, namerom da godinu kao najavljenu - približavanja 
ere one predstojeće nam - dočekamo organizovano već pripremljeni;  

pri tom i blagovremeno informisani, ispravno. 
 
 

.     .     . 
 

 
Od prejakog još Sunca - da stradali ne bi, 

 

vode dovoljno - da imali i hrane, dovoljno. 
 

Istinu da znali već; poštujemo ... 
 

Jovana da, štovali i Vodoliju dočekali, sreću još. 
 
 

___________________ 

 

 

 



 

 

udruženje već; i moguće značaj, edukativno za javnost;  
još radi, mogućeg i organizovanja ljudi s’ ciljem lakšeg - prevazilaženja  

predstojećih mislim, događanja. 
 
 

 

 
 

 

Još - preskočiću nekih, 200 stranica; ... znam, ne bi ni ono 
interesovalo nekog i odmah - na početak … nadoknadim već, 

 

 
 

 

 
 

 
 

kao ponoviće, u nastavku već ...  
 

o, klimatskim događajima;                           
 
 

 … godine - te 2012., kao i još čudna klima postane, i u svetu već; moguće je  
mnogo razlikuje - uobičajene one u, prethodećih godina ... 
Prvih meseci, dva do tri onih s' početka godine a, takođe i za par meseci perioda njenog 
odlaženja; neće u mnogome razlikuje - slika klime, od one kakvu ljudi već naviknuće - za doba 
tih meseci u prethodnih godina;  
približno, se odnosi već na delove prvog i četvrtog kvartala godine. 
 
 

 
 
 

U još - srednjem periodu te godine, što odgovaralo drugom i trećem kvartalu; osobine klime - 
mnogo razlikovaće od, do tad poznatih vrlo dugog razdoblja. 
 

Raslojena izrazito još, ona šarolika će da - sa prejakim neskladom i razlika ih promena; vrlo 
neobična i spram - kakve ljudi naviknuće.  
 

Vremena oblačnog, već gotovo i neće biti još - sem povremeno u kratkim intervalima, uglavnom 
- dok pada kiša. Ona padaće često. Ali, Sunce još sjaće - čak prejako, nad okeanima i na kopnu. 
 

Već, početkom drugog kvartala, ljudi osetiće klima da znatno toplija ... dok istovremeno sve više 
razlikovaće klima; na okeanima i pučinama od klime na kopnenim delovima, planinama; 
prvenstveno po raspodeli padavina, kišnost.  
 

S' prolećem, na kopno dolaziće vrlo kišno vreme, već toplo svakako a; pučine morske ostaće one 
- bez padavina. Nivo mora, opadanja.  
Početkom leta, dolaziće promene ... kada i nesklad onaj razlika već - postane sasvim i drugačiji. 
Kiše, okrenuće ka okeanima. Na kopno, prestajaće one pa, suvo i sa sušom kao; nivo mora onaj 
rašće tada;  
u, većoj meri još iskazaće - mogućem na severnom delu hemisfere.  
Na njenom - južnom delu, već klima postojaće blaža - nešto lakše podnošljiva; al ne - kao 
prethodećih godina. Po, jačini Sunca, neskladnoj raspodeli kišnosti tokom proleća i leta; godina, 
ta dugo će da pamti. 
 

U kratkom, veoma će sunčano da bude u srednjem periodu godine; na kopnu, pogotovo na 
planinama, padaće previše kiše - u drugom kvartalu; dok i u trećem, veoma nedostane. Na ... 

 
 



 
       Klimatska slika, u nekim delovima sveta, Evrope .. 
 
 

u čitavom - i svetu kao naglo otopliće, tako u Evropi, s' proleća uočiće - klima, je toplija. 
Pokazaće se gde - to već krajem marta, u nekih - nižih priobalnih predela bliže ekvatora. 
Moguće, početkom maja u i mnogim još; veoma upadljivo postane. Tada - da oseća se 
podaleko ekvatora; nekih - predela Norveške i Švedske, gde ljudima prija. Svuda, naglo 
otopli, a u kontinentalnim delovima i okišaće ... u, maju ono pretoplo postajaće a, uskoro 
još za mnoge ljude teško podnošljivo - pogotovo za starije, ali i mlađe one - koji zdravlja 
srca da ponajboljeg nisu baš. Do, vrućina velikih dolaziće usled previsoke pegavosti 
Sunca, koja već i mogla da često prelazi, 80%; sunce, prejako sjaće. Pučine morske, tada i 
brže isparavaju, te ukupna količina kišnih padavina postaće - nebično velika.  
Osim - toga što više će da bude, kiša ona prolećem, sva - skoro doći na kopno; nje previše imaće. 
Koncentrovanost njena, vrlo još zavisiće nadmorske visine lokaliteta (kopna). Pučine morske i 
ostrvlje sitno pa, niska priobalja i nizije udaljene - koje malo - samo više od mora, tog proleća 
kišu - još retko videće. U tim i područjima nje - nedovoljno, i još samo neznatno će. Na, 
priobaljima i nizijama onim - što blizu već planina, ona povremeno i doći; u, nižim kopnenim i 
predelima u širokom pojasu - ekvatora još za i proleće već, listopadi žuteće - a lišće njihovo 
sušiće; opada ... 
 

u predelima - izrazito je niske nadmorske visine, kao što Holandija, kiša; gotovo dolaziti neće, 
tada i .. Suša - ona kod njih a, neke i druge stvari važnije - će tamo događaju ... mislim za, nas. 
Tokom celog prolećnog perioda nivo vode u okeanima, neprestano opadanja; krajem jula, 
dostigne izuzetno malu visinu; nižu onih - što u predprethodnom veku još zabeležene, najniže. 
Venecija, temelji je tad videće. 
 

Od, jakog Sunca - usled i opadanja vode, stradaće mnoga plitkovodna - flora morska a, stradaće 
i biljni paraziti oni - što namnožili; po plićacima ostrvlja nekog i probleme već - dugo stvaraju 
stanovništvu njihovom kao i življu morskom, pa iščeznu; stvoriće se flora nova, i voda kad 
ponovo dođe, kao. 
 

Predeli kopneni, umereni, kontinentalni; kiša već padaće a, reke nadolaze, sunce sjaće i dok 
vegetacija bujaće; sva priroda i njive useva, samo zelene. 
 

U, ravnicama onim do stotinak metara i od mora što viša su; kiše uglavnom - dovoljno. Nešto 
viši predeli, žitorodne ravnice Balkana i Srednje Evrope; kiše, i više - no dovoljno imaće. 
Na brdovitim - predelima i nižim planinama, nje i više da bude nego - u ravnicama što. Tamo 
moguće često već, padaće pa ubrzo i prestajaće a; Sunce odmah za kišom; ... prinosi, roda 
godišnjeg i žita na planinama, najbolja ona. 
  

Kiše na planinama i više one - padaće; nekim - visokim planinama pogotovo i vrhovima, retko 
već prestajati.  
Oni; kao - najviši vrhovi njihovi, na Andima, Himalaja, slični njima; pod neprestanim kao 
oblacima pljuskova, stajaće. Tamo i grmeće, do naponskih pražnjenja - sa tlom dolaziće pa, neke 
promene na vrhovima njihovim kao; moguće. Najviša tačka Himalaja, tada i može ono snizi. 
Na manjim - visinama u ravnicama i nižim planinama, (električna) naponska pražnjenja retka 
će da budu. Ni grmeti - neće, niti sevati; osim po negde, tek ... na, srednjim visinama - među 
oblacima ono moći - da; negde sevaće, al' manje; ... na, planinama već moći događa - na 
nešto veće visine, tamo sevaće, na velikim i moguća su pražnjenja još sa tlom. Tamo, 
sevaće svakako ... moguće već i po negde ...  



Osim - na visokom planinama i gde kiša već previše često padati, oblačnost u nižim predelima i 
manja će da bude. Oblaci oni neće zadržavaju; samo već - preletaće ili prosipaće. Oblačno 
pojaviće, samo kiša već - kad pada. Ubrzo i razvedravaće pa; sunce … 
 

 

Osim, u najnižim predelima onim - gde sušno proleće dolazi; već i onim bliže ekvatora moguće 
dolaziće - jakih vrućina. Ovakva - već klimatska slika s' proleća, veoma pogodovaće biljnom 
svetu; mnogim koji ratarstvom, bave.  
 

Moguće, verujem njih zanima;  
njive useva, u tih predela s' proleća - obećavaće roda dosta ... a, da li - da bude takav? U južnijim 
- predelima Balkana, do prevelikih vrućina i dolaziće - pogotovo u većem delu Grčke, takođe u 
mnogih predela - u Makedoniji kao, i delovima Bugarske.  
U nižim - priobalnim predelima, već prolećem - više pokaže; dok i, u nešto višim moguće 
izraženije - ono pojaviće, tokom kao leta. Ko, nameravao i da u Grčkoj letovao - prolećem te 
godine, mogao bi prethodno, razmisli bar.  Jezera još, Skadarsko, Ohridsko, mnogo vode, s' 
proleća i početkom; samo nešto kasnije, ona većim delom moći - daleko dogaze ... 
 

 

Velike - promene u svetu dogodiće one, na hidrološkoj slici; 
 

najdublja reka, ono početkom kao leta, Nil može - da postao. Njegov središnji deo -  onaj među 
visokim kanjonima ... pun i vode; mogao tad.  
Za samo - dva i po meseca, on i gotovo da ostajaće, bez ... već delta - njegova, skoro i nije 
odavno, još. Tog moguće kao - leta i sasvim, ona. 
 

Misisipi, ona površina koju zahvataće; može najvećom i rekom da, početkom kao leta ... a dok, i 
ona krajem leta može toliko smanji ono na mape i koje tad je verno oslikavaju - teže i videla. 
Negde prekinuo - njen se tok. 
 

Količinom vode impozantnom - raspolagaće Nijagare vodopadi, prolećem i letom. Do, jeseni te 
godine oni bi toliko još smanjili da; prema onom što jesu ... tek, postojali. 
 

Delta Amazona, ona i kao - je omanje more, može raširi - još. Može neke opasne ribe u njem 
koje, tad ne rašire u nekim drugim vodama ne nastane. 
 

Mnoge i ne baš male reke; toliko mogle one - do pre jeseni presuše da, na dnu korita njihovog ni, 
blato ostalo ne bi ... osušilo, i ono. 
 

Velike i kao još - za Rusiju, Jenisej, Volga, Ob ... one, velike i ostaće. 
 

Krajem, jula ono te godine - nivo mora postaće niži od, najnižeg; u on pret-prethodnom veku još, 
zabeležen.  Sredinom septembra te godine, on se podići do nivoa i koji takođe; nije zabeležen. 
Razlika ta; svakako da iznosila više od, pet metara ... i dva, još, može postaće. 
 
 
 

U toj, godini već - lokalna klimatska slika vrlo brzo, menja; prognoze klime one, klasičnim 
načinom - neće moći da prate promenljivost je onu i šarenilo; neće da stignu je uhvate, niti moći 
dovoljno tačne da Astrometeorološke prognoze tad kao mnogo pouzdanije; postanu već, važniji 
deo meteorologije.  
 

Neobična klimatska slika ona kakva dogodiće - srednjeg perioda godine, velike promene; 
pojaviće već - kao volja neba, astrala. Razlozi, takođe još i astralna ono pitanja. Naše kao mislim 
- ljudsko, da ne suprotstavljamo, već pomognemo; dovoljno uskladimo, svoje namere još sa 
njegovim i prihvatimo koliko - ne razumemo. 
 



 

 
Kakva, izgledaće godina - u Južnoj i Srednjoj Evropi ... 
u, ratarskim predelima Balkana. 
 

Proleće, kakvo dolazi; 
 

vrućine one rano doći, jake neobićno, još sa kišom; već imaće na pretek do, početka leta. Celo 
proleće kišno već, povremeno pljuskovito će da bude ... leto; dolaziće a, žito kositi već trebaće - 
kada ona prestajati.  
U, višim predelima imaće i više nego u ravnicama;  
neće - ona neprestano pada; danima i danima, uz neke dugotrajno natmurene oblake ... one 
kratkotrajne a, dolaziti u često. Sunca i vedrine, imaće skoro svakog dana. Ne znam ... kod i vas 
moguće - da baš, ili tu valjda - u blizine gde; k’o, iz vedra neba - doleteće odnekud i prosuće. 
Sasvim iznenada, malo naoblači a odmah već pada ... ubrzo prestajaće; za njom i sunce, sa 
vedrinom dolazi. U, ono nedelji, bez kiše sastavilo - svih sedam dana; malo i ko' moći - pohvali. 
Toplo već postane - previše.  
 

Svakako naći - još čisto sunčanih dana onih bez kiše. Ne, previše; ne, mnogo ih - za redom i 
povezani već. Po dva - ili tri, uglavnom da, u predelima srednje visine. Ali, ono i danom - bez 
sunca, malo već moći - pohvale. Sunčanog vremena, i svakako da bude će - svih sedam dana u 
nedelji; ono i za, osmi valjda; svakodnevno sjaće, ni malo da štedi. Kao i ljuti - još se. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

U, predelima veće visine i na manjim planinama, kiše one padaće skoro svakog dana. A, i 
vremena - sunčanog bude takođe svakog dana; kiše padaće, a i sunce - sjaće. Najmanje će da, 
onih oblačnih dana; nesunčanih bez kiše. U, tim predelima moguće da sevaće.  

 

 

Na velikim i planinama, žito tamo gde ne gaji - još; kiša, više pada. Svaki čas, jedna prestajaće a 
druga već dolaziti. Munje sevaće, al ne previše. Manje nego, u planinama i što ume. Nekog 
većeg nevremena neće osim - što, zagrmeće po nekad. U, predelima srednje visine i gde klima je 
obično umerenija; takođe mnogo padavina, kiše one; manje nego u planinama; ono ipak previše. 
 

U, ratarskim predelima onim kao ravnijim i blago talasastim, kiše dosta pasti; takođe previše, 
čak. Žetvu, rodnu obećavaće; ali neće i - da takva bude.  
Mnogo već i korisno, u ravnicama - da zaseju na prethidno riglovanu zemlju.  
 

U planinskim predelima ono, rodiće ujednačenije pa, u proseku već gledano i bolje no - ravnice; 
gde prinosi šarene, kao. Oni rekordi, žetve i postojaće u ravnicama ali; prosek slabiji, će.   
Tokom - narednog kvartala; kiše premalo. Zemlja i - presušiće kao, pregori;  
 

vreme još setve one ... ratari, jedva stizaće zemlju pripreme još stignu - i vreme, zaseju ...  
 
 

.     .     . 
 
 
 
 



 
 
 

K nj i g a  o v a,  m i s l i m - 
 

n a m e nj e n a   n i j e   z a,   m a l o l e t n e   i …  
 

d e c a  (već; i ako ne poseduju saglasnost roditelja, ili ...) 
 

  

takođe, namenjena nije onim što dovoljno ne vole - astrologiju; 
moguće ujedno naglašavaju oni, ne znaju - šta to … 

 

ali nije - ni onim; žele neki nameću - 
tumačenje Jevanđeljsko, na način - 

još čovek ne, razume ... o nečem - kao;  
 

 
 

 

 

 

 
 

 
.     .     . 

 
 
 
 
već, umesto u Kanu - dobar festival, mogao - u nekom kao manjem gradu i održi jer klima, vrlo 
moguće ... znam, nije zgodna; i kao posetioci oni. Može, ne baš uobičajeno već kanskog datuma 
još; ali vrlo zapažen i; valjda ne bih rekao - mislim … bi pozvali mene. Još radije mesto - onaj 
Kan, da; znam poznaju kao -  
 
 
 
 
 

Povratak, i već kralja - moguć ... 
 

 
 
 

neki - ne znate, 
 
 
 
 
 
 
 

valjda  
 
 
 
 
 

Još, čujemo njega - poznaju već,  
 

 … mogućje - usled neobično velikih klimatskih promena, tog već leta; i ne održi onaj Kanski 
festival, kao film; 
znaju, klima u njemu neće da previše - razlikuje od klime u prethodećih godina; ... jer Kan je, 
Kan!! ... već i zar - Neptun protiv filma, nešto da. Tokom dana, u njemu će toplije da bude - nego 
prethodeće godine ... dok i; noći u Kanu, prijatne sasvim; festival, moći da održi !!  Organizator 
(uobičajeni) predlagaće da, festival odloži ono; ili da, održi u nekom drugom gradu. Pogrešiće u 
tome ... ali, ukoliko moguće - organizator promeni ... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prilazeći kraju godine, klima postepeno postajaće - ujednačenija i smirenija; kao već da nije - 
ništa dogodilo. Ali, ono ipak, jeste; dogodiće veoma važno nešto; valjda, i koje ne događa još - 
svakog veka;  o, tome mislim kažem kao, 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

-    … u svakom - slučaju ono Vi, prvi još saznate kada dogodi,  
 

pre vas - kao, niko već drugi ono nebi ... ni radio, niti kao telefon moguć - neophodan ... fond je - 
neophodan, već koliko želite - poznajete o nečem; ili, Džejn Fonda. 

 

Neki od ljudi, kao hteće ubrzaju, već ...  
 
 

nikako; mnogo - pre još septembra ne bi smelo dogodi; jer ne bi valjalo, ne bi moglo već - da i ... 
 
načina prirode ako dogodi; to tek, početkom septembra; da uspešno sve okonča. Oktobra; čak 
moguće - da povoljnije je ali, do već - tada teško izdrži on.  
Ljude, koliko razum i poslužiće; te prepuste - prirodi da odlučuje načinom svojim, o njoj - sebi 
kao valjda o nama; ona znala da odabere ispravno.  
 

 

Posle, toliko vekova ...  
 
 
već - prilazeći sredini septembra, voljom neba, on astrala; da zaplovi,  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     moguće je nova ona počne istorija, za ljude.  
 
 
 
Tada, sam,- kada zaplovio bude; on sam i - doći;  može - u još, saam centar - staneo; valjda one, 
sredine Zemlje već ... kao, nekad. Ljudi, tad i još razumeju. 
 

Kada i, dogodi već; pitanje, razuma i nerazuma još - svakog valjda čoveka, ono moći - ljudi. U, 
moći njenoj - što bude; priroda uradi najbolje moguće … 
 

 

 

 

 
 

   O, nečem kao važnom ... (u, narednom). 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ljudi neki razumeju je, neptuna astrologije antidemagogije (naučne) 

 

 ... da; ode u kao prošlost daleku već može - čovek gotovo i, svak ... ali nije jednostavno. Valjda 
živite - u gradu još; znam mislim, imate onaj televozor ... i postoji, one znam - da ulična buka, 
već; automobil, komšija onaj, nije o - 
moguće, šta ... zar ne postoji - buka i na poslu još. Onaj, mislim šef; stalno nervozan, neprestano 
već - hoće svađa, kao. Nije ni, moguće čovek stigne na vreme još svakog mislim - dana; onaj 
saobraćaj ... ne, poznajete. 
 
 



Lako je nekim - što žive još na selu, kao ... ne znaju za, buku. Ili znaju - za onu operu je, nabuko. 
Oni, zato dođu jednom godišnje u Beograd valjda, civilizaciju, prestonicu, obiđu i pozorište; 
simbol kulture, operu još; ona deca - znam, kada - kao ekskurzija;  ne znam - da li dovoljno 
razume, poznaju ... 
 
već, i ne može nauči astrologija u gradu - još; onaj Uran, neki znaju; obožava on - moguć tišinu, 
ne znate valjda - zašto. Želite kažem - još je ... ne znam - kako; zar može - kom ispričam i, kako 
izgleda ... tišina. Nauka, nije ona tiha - dovoljno. Onaj devevti harmonik, Jupitera ili, on Strelca; 
kao predstavlja nauka i, ali ... o, naučenom i prihvaćenom znanju već, nečjem tuđem; valjda zato 
može nekog naučite još, čem i god hoće oni. Dete, već pogotovo; mislim, ne poseduje još svoje 
ono iskustvo. Profesori oni; nekad i učili valjda baš, svašta. Zar, danas mislite - drugačije; 
 
 
 
 

ne - želim ni govorim o, nauci još; nauče nekog - neisprevnio, ispravno ... ceo moguć - vek i već, 
ne može on raspetlja; mora još - sam saznaje o nečem, i dok shvati, naučio ... Astrologija ona da 
intelekt je toga; mislim, kao jedanaesli onaj harmonik predsvalja intelekt devetog, poseduje svoje 
znanje o nekog i poznavanja nivoa - onog razumevanja već; viši onaj um je ... znam čovek; svak 
poseduje njega i, a ne oseća - još. Može onaj, neki valjda;  
  
 

„da li oseća - moguće“ ... neki - još čovek i ne, znate već; 
 

       kao pitanje, mislim ... Baš znam, i valda znate - o nečem što, osećate. 
  
 

         Ne znate ni, vi? Već, ne osećete kao intelekt - još razum, prostor i moguć;        
         mislite da, ne postoji još ... 
 

-     Znam, ništa kao - valjda. 
 

- Ona i nije astrologija za, vas još ... 
-     Ne, razumem nju.  
 

- Kao neki, želite - naučite one tehnike moguće astrološke ... mislim, zašto već;    
          nije - još potreba.  

-     Valjda želim da, znam. 
 

- Neki - želite avion da bi vozili? 

-     Moguć želim - još. 

- Mislim, da li već plašite nečeg ... 
 

-     Kao, manje ... ne znam - da odgovorim. 
 

- Kada i budete njega imali, dovoljno ne bi plašili - već ... moguće još.  

 

-     On i, negde može - kupi već ... potreban je novac? 
 

- Može i, novac još ... mislim, nije neohodno. Ali, neophodan znam je avion - već poseduju. 
 

-     Mislim - ne razumem? 

- Postoji - osećenje o nečem ... kao, poznajete njega. 

-     Već - još znam dovoljno, o nečem. 

- Može - odete daleko; toliko da ... ne znate gde - još; 
 

-     Valjda one, milione - kao kilometara, ili ... 



 

- mislim, kao milion ih miliona ... 
 

 

-     Postoji - već ... 
 

- Može, i kao neka je ona - prošlost, budućnost već ... 
 

-     Zar može - one hiljade godina, još? 
 
 
 
 
 
 
 

- moguće, ne treba - odmah pitaš i o tom baš; objasnim ... 
 

-     Mislim, neki ljudi bi da znaju - odmah ... 
 

-   ...  (ne treba da odmah - misliš) ...  „razum postoji, osećanje još,“ 
 

znam Nauke govore već - naša Zemlja, moguće nekoliko milijardi godina ... neverujem nauci; valjda 
za to vreme, ona postala čvrsta kao; ne znam da i - još  postojao život na njoj moguć ovako; 

 

 

-     dok i - ona budućnost ... može u, napred kao? 

- Može; pomogneš mi već - još saznam dovoljno ... 
 

-      ne, postoji napisana ... ne, znam gde? 

- Kao - moguće sazna ... valjda ih, 300 do 400 godina u, napred kao. 

-     Može ... hoćeš mi pomogneš - ono još saznam; kao mislim dok proverim, da li dovoljno je tačno već 
- koje ovo napisao. 

 
 
 
 
 

Vlast; vekova koliko, ulaže u onu demagogiju; misle neki, ulaže u nauku i ... valjda - kultura 
naroda još, svakako vodi računa o nečem - ali tako da, ljudi ne razumeju; mislite poznaju ...  

o moguće, šta? 
 

Vlast; vlada ona nad naukom ... vlada i nad kulturom još, obrazovanje;  
ne veruju! Ona - ogromna izdvajanja još postoje, može kontroliše njih.  

Već - postoje oni mediji države, vladaju javnim mnenjem. 
 

 

Ljude one, da li razumete moguće što govore kao - neki; vladaju, vama već; 
 

valjda je - vlast i organizovana još, svetskog nivoa ... i dok - vi već, šta?  
Čovek - kao običan i znam; ne može organizovao na, nivou onom porodice. One znate mislim - 

zašto; vlast vaspitavaju decu ... već ne možete protiv, njih. 
Ne znate da, organizovano još ... znaju, kontroliše onaj kriminal, sarađuje sa njim; valjda ne, 

predstavlja razum - konstruktivnog. 
Mislite onaj - zakon kao ... ne razumeju njega oni - ljudi već! 

 

Kultura obrazovanja moguć - čovek, dovoljno razume - poznajući o nečem i dok, (različito 
licemerju zvaničnog; primitivizam); 

nije razumljivo i svakom. 
 

 
- nauke … one zasnovane; kao poznavanja matrijalnih dokaza o nečem i predstavljaju - nivo 

moguć deseti on, ne pozna uzročan značaj energije - još i važnog činioca materije, prostora 
intelekt, činioca - događanja svih bivših, prethodnik svih događanja predstojećih - budućih 
već; dok i one, o postojanju energije intelakta činioca matrijalnog, već kvantna fizika ...  
(moguće i astrologija o njem govori, onom postojanju - njega, o njem - ne poznajući); 

ne, razume dovoljno još. 
 



 

Čovek - i može o čem, kao pozna ... nesvesno moguće njegovo; 
valjda pod kao - toga uticajem, vlada, oseća, ili razume mislim; da li, dovoljno poznajete  

razum svog - nesvesnog ... neki već kao, ne; 
 
 

ili, neki može priđe njem, približe; dobar dan, i kao … onaj samo po, neki.  
Još, i oseća njega - izvesno pamćenje; sećanje prostora one materije o, događajima nekim 

kadašnjim; ili davnim, zaboravljenjim već. 
 
 
 
 
 
 
 

 

O, događajima ovim skorašnjim - poznaje u nekoj meri već istorija;  
ne znam, ljudi onu ispravno - beleže, mislim nauka; onaj Jarac, beleži o  

istoriji, poznaje onu stvarnu - još storiju o, nastanku već; 
 

postoji i, vlast ... Mars, nerazuman, grubost predstavlja; moguć dobar još sa  
on, Plutonom; egzaltira onaj Jarac (njega); već, kao piše istoriju; diktira je,  
ili odabira istoričere još … znam, neki valjda uče je u mislim - školi ono;  

deca, ne zaborave; 
 

moguće ne uče već, i o nekakvom - Marsu; ili, o njem još saznaju drukčije. 
 

Ljudi ne poznaju istoriju, od vremana onog Broza; znaju, kao netačna; već, 20 godina;  
da li ono ispravili, promene još? 

Mislite poznaju - ljudi o događajima inkvizicije one, srednjeg veka; 
postoji napisano - moguće ... da li ono tačno; ne znate? 

 

Da, govore o još značaju događaja - od pre moguće nekolko hiljada godina;  
ne znam, da neko snašao već … ljudi; naprave onaj problem; 

znam neki - važni događaji doba ovog današnjeg, već čine intelekt prostora;  
dogode moguće - još pre, mislim; ni, znali oni - ljudi beleže godine … 

 
 
 
 

kao, poznate nešto da o njima - još saznate o njihovom uticaju za današnje vreme; moguće je 
napisano; ovih ... 150 strana, već knjige; 

 

dok neki - žele dovoljno već o nečem i razumeju; valjda neophodno i da o - Jevanđelju prvo 
razumeju; poznaju njega još, i ... 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Mnoge one probleme prevazići - ljudi kada omogući vlast nauke školstva i  
decu da, vaspitava ispravno prema prirodnim - zakonima o postojanju ovog  
čoveka na planeti; kada, oni budžeti vojni još - zamenjeni i usmereni kao  
prema vaspitanju čovekovog razuma; dok i vaspitanje njega ono u skladu  

još zakona - prirodnih već. 
 
 
 
 
 

Knjiga ova, 
 u nekom saženijem smislu mogućem, napisana ovih prvih 40 stranica ... za neke one -  

predstavlja jednostavnu informaciju samo; 
 

za, one kakvi hoće - još razumeju, saznaju o nečem važnom i dovoljno već;  
pročitajte sve mislim; napisana još, 2009. god; 

 

njoj prethodi - moguće knjiga, jedna ispred, jedna iza već. 
 

 


